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Lezsák Sándor úrnak,
Az Országgyű lés elnökének feladatait ellátó alelnöknek

Helyben

Tisztelt Alelnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok intézni a
Belügyminisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Ön szerint nemzetközi viszonylatban arányosak a hazai közlekedési büntetési tételek a
magyarországi átlagbérekhez viszonyítva? ”
címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

Az új közlekedési törvény komoly büntetési tételekkel fenyegeti a szabálytalan autósokat . A

helyszíni bírságok esetében a változás értelmében háromezerről ötezerre nő a legkisebb, és 30
ezerrő l 50 ezerre a legmagasabb kiszabható tétel . A féléven belüli szabálysértés esetén 70 ezer

forint is lehet a kiszabható büntetés. Ezt az összeget akár egy világítás nélküli biciklivel

másodszorra tetten ért kerékpárosra is kivetheti majd a hatóság . A kirótt helyszíni bírságot a

törvény hatályba lépését követően nem 30, hanem 15 napon belül kell majd befizetni .

100 ezer forint büntetés vár a közlekedési lámpa sárga jelzésén áthajtókra, abban az esetbe n
is, ha már nem lehetséges a megállás. A biztonsági öv mellőzése lakott területen belül 15 ezer,
lakott területen kívül 30 ezer, autóúton, autópályán 40 ezer forint bírságot jelent
személyenként. Egy négytagú család esetében ez akár a 160 ezer forintot is elérheti . A
gyorshajtók esetében a 300 ezer forint jelenti a büntetési plafont .

Tisztelt Miniszter Úr !

Egyetértünk abban, hogy a közlekedési szabályokat megsértő autóvezetőket bírságok útján
rá kell bírni a szabályos közlekedésre, ugyanakkor úgy érzem, hogy a büntetési tételek é s
helyzetek gyakran igazságtalanok és életidegenek, ráadásul az átlag magyar ember számár a
megfizethetetlenek, a fizetésekkel semmilyen módon nem arányosak .

Kérdezem ezért a tisztelt miniszter urat, hogy ön szerint nemzetközi viszonylatban
arányosak a hazai közlekedési büntetési tételek a magyarországi átlagbérekhe z
viszonyítva?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2012 . április 24 .

Feéczi Gábor
Jobbik
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